

2020紫金文化艺术节开幕!

大型合唱交响乐震撼演绎运河史诗

9月30日晚,2020紫金文化艺术节开幕演出、大型合唱交响音乐会《大运河》在江苏省大剧院震撼上演,百人混声合唱运河史诗,再现贯通两江三河的千年兴变。江苏省委副书记任振鹤、省人大常委会副主任王燕文、副省长马欣现场观看演出。

2020紫金文化艺术节由江苏省委宣传部、省文化和旅游厅、省文联共同主办,是全省层次最高、规模最大、群众性最强的艺术盛会。

现代快报+ZAKER南京记者 李鸣 宋经纬



扫码看视频
钱念秋 摄



大型合唱交响音乐会《大运河》演出现场 余萍 摄



省演艺集团交响乐团青年指挥家程晔 邵炜磊 摄

超震撼! 200人演绎运河史诗

“大运河,希望的河,天下之水,千里浩荡……”大幕拉开,200人的超强演奏阵容,伴随着恢宏的音乐气韵,惊艳亮相。

江浙一带民歌欢快俏皮的旋律、苏州评弹的吴侬软语、充满力量的纤夫号子……整场音乐会不仅选取了《拔根芦柴花》和《茉莉花》等江苏民歌中的民族音乐元素,同时也根据运河沿线地区和城市的不同,选取了充满地域特色的民族音乐元素,呈现了大运河沿岸居民的繁荣生活,或是充满渔趣,亦或满满生机,让现场观众无一不沉醉其中。

天下之水、千里流波、云溪帆影、水弄星天、水韵乡情、风雨河殇、逝水如歌、水向高处、大运之河,大型合唱交响音乐会《大运河》用九大乐章勾勒出大运河的生命史诗。

江苏福彩精准帮扶4631名贫困残疾人

福彩助残“福康行”持续关爱暖人心



摸底、取样、试穿、调整,每一个步骤都不能少

去年,全省14个县(市、区)的4631名贫困残疾人获得一个暖心的精准扶贫救助项目的资助,在全国普查、对接、取样后,他们陆续免费领取到假肢、轮椅等康复辅助器具,这为他们“站起来”“走出去”,融入社会创造了条件,为帮扶残疾人脱困、坚决打赢脱贫攻坚战提供了支撑。

江苏福彩“助残福康行——持续关爱”项目,是江苏福彩原“助残福康行”项目的延续和拓展,计划用3年时间(2019年至2021年),对2007—2015年原“福康行”项目的受助贫困残疾人进行全面普查,并对原配发的康复辅助器具进行维修或更换。

该项目还为受助地区新增特困人员、低保家庭、建档立卡家庭、低收入家庭中的贫困残疾人和福利机构集中供养的残障者免费安装假肢和矫形器,为不适宜安装假肢的残疾人和福利机构集中供养的残障者捐赠轮椅车、助行器、拐杖和护理床等各类康复辅助器具。项目3年总预算资金达4500万元,2019年投入公益金1500万元。2020年计划投入公益金1000万元,在省内23个县(市、区)实施项目,项目内容不变,实施时间待疫情结束后再行公布。

据了解,2007—2015年的9年间,“助残福康行”共投入福彩公益金1.47亿元,为116个县(市、区)超过9万名生活困难的肢体伤残者送去福音。2019年9月,“助残福康行——持续关爱”项目再次启动,延续这份特殊的关爱,把更精准、更细致的康复辅助服务送到残疾人的家门口。

承担该项目实施的江苏省伤残人康复中心为此专门成立项目领导办公室,下设项目管理组、原材料采购及产品配发组、产品生产装配组、质量检验组和售后服务组,以确保该项目按计划分步骤有序高效实施。项目同时与14个受助县(市、区)联络员联络对接,收集受助对象的资料。资助活动分3个技术小组分赴各地,历时1个月,对符合条件的肢体残疾人一一进行现场取样,

经过加班加点制作生产,量身定做的各类辅助器具分批进入试样阶段。

项目去年共制作大腿假肢189具、小腿假肢278具、膝离断假肢11具、髋离断假肢4具、前臂假肢37具、上臂假肢16具、肩离断假肢4具。结合各地辅具上报需求,资助项目还按需向困难残疾人配送辅具器具,全年共配送轮椅车1508辆、护理床1128套、助行器893个、四爪拐杖563个。2019年度,该资助项目直接受益人数达4631人。

为把好事办好,该项目还专门组建了一支技术力量强的服务队伍,有5名专业的技术服务人员专门负责服务维修和接听项目受助者的电话,解决受助者提出的产品咨询、报修、投诉等问题,必要时安排技术人员上门维修。

项目启动后还对困难残疾人承诺,所涉及的假肢主要部件质保3年;矫形器质保6个月;轮椅、拐杖、助行器及护理床整体质保1年。产品在质保期内所有备品配件全部免费更换维修,质保期过后,备品配件费用按生产成本或采购成本收取,所有产品配件维修和更换采用0利润。对受助者提出的咨询和维修等事宜,在2小时内给予回复,72小时内给予解决。项目还为每个受助者建立电子信息档案,并由专人负责管理,以便及时准确地查阅受助者信息,每年不定期做好受助者回访工作,了解需求,解决问题。让每位受助者得到长期、有效、优质的服务。

此次捐助给残疾人的辅助器具质量怎么样?相关部门表示,为了让困难残疾人使用到优质的辅助器具,该项目还配置了专

用设备作为生产保障,包括假肢矫形器计算机辅助设计与制作系统(Rodin 4D)、德国奥托博克打磨机、德国奥托博克红外线烘箱、德国奥托博克真空泵等各种先进的生产制作设备。

方寸福彩,点滴大爱,福彩让公益无处不在。近年来,江苏福彩精心打造了一批核心化、系列化、品牌化公益项目,为社会福利、社会慈善事业的发展做出了突出贡献。今年和明年,“助残福康行——持续关爱”项目还有两个实施周期,相关实施单位将紧紧围绕“扶老、助残、救孤、济困”的福彩文化理念,高举福彩公益旗帜,把项目实施得更扎实、更细致,让福彩公益形象更加深入人心,让更多困难群众沐浴在温暖阳光下。

【项目实施地区】

2019年,14个县(市、区)

宿迁市:泗阳县、沭阳县、宿豫区;淮安市:淮阴区、淮安区、盱眙县;徐州市:睢宁县、丰县、新沂市、邳州市;连云港市:赣榆区、灌南县、东海县;盐城市:阜宁县。

2020年,23个县(市、区)

徐州市:鼓楼区、云龙区、贾汪区、泉山区、铜山区、沛县;连云港市:连云区、海州区、灌云县;淮安市:清江浦区、洪泽区、涟水县、金湖县;盐城市:亭湖区、盐都区、大丰区、响水县、滨海县、射阳县、建湖县、东台市;宿迁市:宿城区、泗洪县。项目实施内容不变,项目实施时间待疫情结束后再定。

福宣